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Răspunsurile la pagina 31.
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Cea mai rea parte a fap-

tului de a fi fratele mai mic 

al lui Goliat este faptul că 

trebuie să porți hainele 

care i-au rămas lui mici.

Soluția ilustrată se găsește 
pe ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org.

A.	 Începe cu 1 Nefi 1:9-10. Câți „[alții]” a văzut Nefi 
urmându-L pe „Unul” (Salvatorul)? __________

B.	 Mergi la Omni 1:[A]_________. Cine a fost făcut 
rege peste ținutul Zarahemla? _______

C.	 Mergi la [B]________ 17:2. Cine a crezut cuvintele 
pe care le spusese Abinadi? ___________

D.	 Mergi la [C]________ 53:22. Cine a mărșăluit în 
fruntea celor 2.000 de războinici tineri? ______

E.	 Mergi la [D]_______ 14:2. În câți ani avea să vină 
Salvatorul? __________

F.	 Mergi la Mosia 6:[E]________. Câți ani a mai trăit rege-
le Beniamin? ___________

G.	 Mergi la 2 Nefi [F]_______:25. Ale cui cuvinte i-a spus 
Lehi lui Iosif să asculte? ___________

H.	 Mergi la 2 [G]_______ 23. Titlul capitolului ne spune 
să-l comparăm cu Isaia ________.

Scriptură pentru tema anului 2024: 
[F]_____ [G]________ [E]_____:[H]______

Ce înseamnă această scriptură pentru tine?

O singură cale duce la pomul 
vieții. Îți poți da seama care este?

Începe cu întrebarea A. Apoi, folosește răspunsul de la între-
barea anterioară pentru a completa primul spațiu liber de 
la întrebarea următoare. În cele din urmă, vei avea referința 
scripturală pentru tema tinerilor din anul 2024.

VÂNĂTOARE DE COMORI 
DIN CARTEA LUI MORMON

LABIRINT 
POMUL VIEȚII

Indiciu 1: Privește cu atenție liniile A și E, una lângă alta.
Indiciu 2: Încă ești împotmolit? La A, trei [triunghiuri] = 

[dreptunghi]. Așadar, la E, un [triunghi] x ce = [dreptunghi]? 
Indiciu 3: În ordine, în ordine. [Trapez] = 3.

Răspunsul la pagina 31. Soluția ilustrată se găsește pe ftsoy​.ChurchofJesusChrist​.org.

ANUL 
TRADUCERII

În ce an a terminat Joseph Smith traducerea plăcilor 
de aur? Pentru a-ți da seama, va trebui să rezolvi 
puzzle-ul „traducând” formele în numerele pe care 
le reprezintă. Apoi, rezolvă problema de matematică 
la sfârșit. 

Notă. Fiecare formă reprezintă un anumit număr. 
Pentru cei care caută o provocare, acest puzzle poate 
fi rezolvat fără a se da sugestii. Dar, dacă te împot-
molești, unele sugestii sunt incluse cu susul în jos, în 
partea de jos a acestei pagini. 

Problemă de matematică:
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